RB 03/2012
gultig ab
erro valid from 01.01.2012

REGNERBAU CALW

EINZELTEIL-LISTEN

SPARE-PARTS-LISTS

Fur das
Versenkregnerprogramm

For
pop-up-sprinklers

Regnerbau Calw GmbH Telefon : +49(0)7051 /1620
Industriestr. 19 - 29 Telefax : +49(0)7051 /162 133
D-75382 Althengstett E-Mail : perrot@perrot.de

Internet : www.perrot.de




LVZE 22-1 /| LNVZE22-2W | WD

ZD2115649
RTVT 15646

/ARTVT 1565A\§ RTKS 15647
/ARTAS 15677\5 ZDOL 93177

| ZD21 93137 A\
' RTCL 288504\

ZD15 154 L L
RBK2 82225 RTCS5 17300
RTC5 17308 [Stopfen/ Plugl
/K14 94078
RTA5 15019 RTV7 15802
ZK1L 15419 ZK1L 94080 LVZE 22-1
/K14 95374
Diiseng kreis-Einsatz
RTV7 15801 omne /& A\ A\
” Full circle insert
ZK14 94096 Nozzle® wnfhoquAA
RBH1 16700 I RTVT 17301 ® 4,2-4,0<3,0| RBKS 16 668
i wem\;- ZK14 15445 9 4.8x4.03.0] RBKS 16 669
®5,2x4,0x3,0| RBKS 16 670
ZK1L 16716 —
RBHZ 17302 IW| ® 6,0x4,1x3,0| RBKS 16 671
®7,0x4,5x3,0| RBKS 16 672
ZK16 167179 ®8,0.45:30| RBKS 16 673
RBH2 17303 [wD| Sl

RTBS5 16717

1l Duse Teile-Nr 2l Dise | Teile-Nr LVZE 22-2W
A 1l Nozzle Part-No 2| Nozzle| Parft-No Disens WEHGEA-E\EU
7K18 16720 ofne
942 mm RIVTZ8759 ¢ L0 mm RBAT 15696 Part circle insert
9] [o,8 mm RTVT 28761 Nozzle® thout A&
@ L5 mm| RBA115698 withou
®52mm | RTVT 28763 0 4 2x4,0 RBKS 17 247
@ 6,0mm | RTVT 28764 6 L 8x4,0 RBKS 17 246
¢ 7,0mm | RTVT 28765 352540 RBK5 17 245
ZK1L 87074 ®80mm | RTVT 28766 $60xb.0 | RBKS 1724
¢ 7,045 RBKS 17 243
; % 80xL5 RBKS 17 242
ié
e A |RBR2 16711
ZK1L 16721 5 |RBB2 15645 LVZE 22-2WD
RBH1 16709 Disend Wende-Einsatz
ohneA

Nozzled Part arcle insert
without A&

® 4,224,0xk,2| RBKS 17 241
® 4 8x4 0xk 2| RBKS 17 240
®5,2xk 0x4,2| RBKS 17239
® 6,0xk,0<k,2| RBKS 17238
® 7,0x4 5x4,2| RBKS 17237
® 8,0xL 54,2 RBKS 17236

ZK14 16716

ZD21165L0/A\

RTC5 87077

A RBH1 16733————&]

B Montage-Werkzeug
Assembling fool

RZAT16764 RZB3 87096

ESZ‘Q/ZB“ 98077 Ifur 2| und 3| Duse |
[for 2| and 3| Nozzle |
38 ~7B11 98114 [fur 1] Dusel

[for 1l Nozzlel

T
i
RZAT15745 Ifur ZD21 16540]
C it [for ZD21 16540
LI

Jll
| Stand: 03.08.2011
ERV9 00328




LVZE 22-1 H /-2 WH /-2 WDH

A\ RTVT wsssu\i
/A RTAS 15677\T

7015 15444
RBK2 82225\\

RTAS5 15019

RBH116700
ZK1L 16714
ZK1L 16716

LA\ 7KL 16779//%
%
; =
7K18 16720 <

ZD21 15649
RTVT 15646
RTKS5 15647
ZD0L 931717

7D2193137 A\

RTCL 28850 A\

RTCS 17308 31 /A
Stopfen / Plug

RTCS 1730031 A\
7K1 94078

RTVT 15802
ZK14 94080

ZK14 95374

RTVT 15801

ZK14 94096

RBH2 17303 |wDI

ZK14 8707L
: A |RBR2 1671
i 1l Duse Teile-Nr. B |RBB2 15645
1| Nozzle | Part-No C |RBJ2 16778 |
= @ L2mm | RTVT 28759
ZK1L 16721
¢ L8mm | RTVT 28761 2l Duse Teile-Nr
¢ 52mm | RTVT 28763
RBE187060 6.0 mm | RTVT 28764 2l Nozzle| Part-No.
@ 70mm | RTVT 28765 ® 4,0 RBA1 15696
¢ 8,0mm | RTVT 28766 ¢ L5 RBA115698
ZK1L 16716
7KL 1671g<

RTC5 16707

702116540 /A\

..
RBCT 16777 151 A\
’_#(f':
/A\ RBH1 16733 ‘ ‘

/A\ RBJZ 87061

\
/A\RTC5 87076
A\RTCS 87077%?

¥ Gehiusedeckel mit Rasen nur montiert lieferbar
Cover with artifical-grass only as assy available

Montage-Werkzeug
Assembling toal

RZAT 16764

@E rZBﬁ 98077 Ifur 21 und 3| Duse |
[for 21 and 3| Nozzle |

@E:@ZBWW 98114 Ifur 1| Dusel

Ifor 1l Nozzlel

RZA1 15745 [fur ZD21165L0]
[for ZD21 16540

LVZE 22-1H

Kreis-Einsatz

ohne A A

Full circle insert
without 2\ /0N /0

Dusen¢

Nozzle®

PL 2xk,0x3,0 RBKS 87006

PL 8xk,0x3,0 RBKS 87007

?5,2x4,0x3,0 RBKS 87008

?6,0x4,0x3,0 RBKS 87009

#7,0x4,5x3,0 RBK5 87010

RBK5 87011

#8,0x4,5x3,0

LVZE 22-2WH

Wende-Einsatz
ohne

Dusen®

Part circle insert
without

RBK5 17 399
RBK5 17 398
RBK5 17 397
RBK5 17 396
RBK5 17 395
RBK5 17 394

Nozzle®

® 4,2xL.0

® 4 8xL0

¢ 52xL0

 6,0xL0

@ 1,045

¢ 8,0xL,5

LVZE 22-2WDH

Wende-Einsafz

Dusen¢
ohne

Part circle insert

Nozzle®d
ozze without

®L,2xL 0xL 2|  RBKS 17235

®L.8xL 0xL 2| RBKS 17 234

©5,2xk4 0x4,2 | RBK5 17 233

©6,0x4,0x4,2|  RBK5 17 232

®7.0xL 5x4,2 | RBKS 17 231

#8,0xL4 5x4.2 | RBKS 17 230

Stand: 03.08.2011
ERV9 00329




LVZE 22-1 VAC Gehause, Unterbau / Cover

/D21 16540

RTv7ws705\\\\\\{§/

RBMZ 1 6784

RBKS 16782
C

RBH1 16783

RTVT 16726

ZK 794213

/M80 %845

T

RZAO 82130
/D05 93156

RTC5 16762
/K18 9L133
RBO1 16730
/K14 9L135

/K34 947280
/D27 93034
/D05 93091

RBJS 16643
B | RBJ3 16645

79L187~1~1~l~,~,~l—’~’—'~'~’~%%B C | RBK2 16903
RTC5 16781 //9
ZK18 94155 —

Stand: 26.05.2011
ERVY 00317




Preisliste / Price list

Art.Nr. Artikelbezeichnung Description VK-Preis/Stlick
Price per unit
Euro €
RBA115696 LVZA 22 T-DUSE-4,0 M.GLEICHR. LVZA 22 NOZZLE-4,0 7,35
RBA115698 LVZA 22 T-DUSE 4,5 M.GLEICHR. LVZA 22 NOZZLE 4,5 7,35
RBB215645 LVZA 22-GEH.DECKEL/GRUN-MONT. LVZA 22-COVER/GREEN 18.90
RBC116777 LVZE 22-S GEHAUSE/GRUN LVZE 22-S HOUSING/GREEN 29,93
RBE187060 LVZE 22H-GLEITROHR M.STOPV. LVZE 22H-RISER PIPE WITH STOP V 19,93
RBH116700 LVZE 22-1 KRUMMER M.ACHSE LVZE 22-1 ELBOW WITH AXLE 6,09
RBH116709 LVZE 22-GLEITROHR LVZE 22-RISER PIPE 10,40
RBH116733 LVZE 22-GEHAUSE M.UMRANDUNG LVZE 22 HOUSING W.PROTECTION R 53,55
RBH116783 LVZE 22 VAC GEHAUSE LVZE 22 VAC HOUSING 64,05
RBH216737 LVZE 22-FUHRUNGSGEHAUSE LVZE 22-GUIDE HOUSING 13,67
RBH217302 LVZE 22-2W KRUMMER LVZE 22-2 W ELBOW 8,30
RBH217303 LVZE 22-2WD KRUMMER LVZE 22-2 WD ELBOW 9,35
RBJ216778 LVZE 22-S GEHAUSEDECKEL/GRUN LVZE 22-S COVER / GREEN 19,07
RBJ287061 LVZE 22-H FUHR.GEH.M.STOPV-SIT LVZE 22-H GUIDE HOUSING STOP V 37,00
RBJ316645 LVZE 22 VAC UNTERBAU KOMPLETT LVZE 22 SUBUNIT ASSY 122,48
RBJ516643 LVZE 22 VAC KOLBEN LVZE 22 VAC VALVE INSERT 27,88
RBK216903 REGELVENTIL-ERSATZEINHEIT VAC PRESSURE REGL. REPLACEMENT VAC 94,50
RBK282225 LVZA/LVZE-22R-SCHWINGHEBEL LVZA/LVZE 22R-IMPACT LEVER ASSY 22,05
RBK516668 LVZE 22-1 EINSATZ 4,2x4,0 LVZE 22-1 SPRINKLER INSERT 4,2x4,0 71,40
RBK516669 LVZE 22-1 EINSATZ 4,8x4,0 LVZE 22-1 SPRINKLER INSERT 4,8x4,0 71,40
RBK516670 LVZE 22-1 EINSATZ 5,2x4,0 LVZE 22-1 SPRINKLER INSERT 5,2x4,0 71,40
RBK516671 LVZE 22-1 EINSATZ 6,0x4,0 LVZE 22-1 SPRINKLER INSERT 6,0x4,0 71,40
RBK516672 LVZE 22-1 EINSATZ 7,0x4,5 LVZE 22-1 SPRINKLER INSERT 7,0x4,5 71,40
RBK516673 LVZE 22-1 EINSATZ 8,0x4,5 LVZE 22-1 SPRINKLER INSERT 8,0x4,5 71,40
RBK516782 LVZE 22 DRUCKREGELVENTIL KOMPLETT | LVZE 22 PRESSURE REGULATOR ASSY 19,95
RBK517230 LVZE 22-2WDH EINSATZ 8,0x4,5x4,2 LVZE 22-2WDH INSERT 8,0x4,5x4,2 95,55
RBK517231 LVZE 22-2WDH EINSATZ 7,0x4,5x4,2 LVZE 22-2WDH INSERT 7,0x4,5x4,2 95,55
RBK517232 LVZE 22-2WDH EINSATZ 6,0x4,0x4,2 LVZE 22-2WDH INSERT 6,0x4,0x4,2 95,55
RBK517233 LVZE 22-2WDH EINSATZ 5,2x4,0x4,2 LVZE 22-2WDH INSERT 5,2x4,0x4,2 95,55
RBK517234 LVZE 22-2WDH EINSATZ 4,8x4,0x4,2 LVZE 22-2WDH INSERT 4,8x4,0x4,2 95,55
RBK517235 LVZE 22-2WDH EINSATZ 4,2x4,0x4,2 LVZE 22-2WDH INSERT 4,2x4,0x4,2 95,55
RBK517236 LVZE 22-2WD EINSATZ 8x4,5x4,2 LVZE 22-2WD INSERT 8x4,5x4,2 91,35
RBK517237 LVZE 22-2WD EINSATZ 7x4,5x4,2 LVZE 22-2WD INSERT 7x4,5x4,2 91,35
RBK517238 LVZE 22-2WD EINSATZ 6x4,0x4,2 LVZE 22-2WD INSERT 6x4,0x4,2 91,35
RBK517239 LVZE 22-2WD EINSATZ 5,2x4,0x4,2 LVZE 22-2WD INSERT 5,2x4,0x4,2 91,35
RBK517240 LVZE 22-2WD EINSATZ 4,8x4,0x4,2 LVZE 22-2WD INSERT 4,8x4,0x4,2 91,35
RBK517241 LVZE 22-2WD EINSATZ 4,2x4,0x4,2 LVZE 22-2WD INSERT 4,2x4,0x4,2 91,35
RBK517242 LVZE 22-2W EINSATZ 8,0x4,5 LVZE 22-2 W INSERT 8,0x4,5 90,30
RBK517243 LVZE 22-2W EINSATZ 7,0x4,5 LVZE 22-2 W INSERT 7,0x4,5 90,30
RBK517244 LVZE 22-2W EINSATZ 6,0x4,0 LVZE 22-2 W INSERT 6,0x4,0 90,30
RBK517245 LVZE 22-2W EINSATZ 5,2x4,0 LVZE 22-2 W INSERT 5,2x4,0 90,30
RBK517246 LVZE 22-2W EINSATZ 4,8x4,0 LVZE 22-2 W INSERT 4,8x4,0 90,30
RBK517247 LVZE 22-2W EINSATZ 4,2x4,0 LVZE 22-2 W INSERT 4,2x4,0 90,30
RBK517394 LVZE 22-2WH EINSATZ 8,0x4,5 LVZE 22-2 WH INSERT 8,0x4,5 94,50
RBK517395 LVZE 22-2WH EINSATZ 7,0x4,5 LVZE 22-2 WH INSERT 7,0x4,5 94,50
RBK517396 LVZE 22-2WH EINSATZ 6,0x4,0 LVZE 22-2 WH INSERT 6,0x4,0 94,50
RBK517397 LVZE 22-2WH EINSATZ 5,2x4,0 LVZE 22-2 WH INSERT 5,2x4,0 94,50
RBK517398 LVZE 22-2WH EINSATZ 4,8x4,0 LVZE 22-2 WH INSERT 4,8x4,0 94,50
RBK517399 LVZE 22-2WH EINSATZ 4,2x4,0 LVZE 22-2 WH INSERT 4,2x4,0 94,50
RBK587006 LVZE 22-1H EINSATZ 4,2x4,0 SPRINKLER INSERT LVZE 22-1H 4,2x4,0 75,60
RBK587007 LVZE 22-1H EINSATZ 4,8x4,0 SPRINKLER INSERT LVZE 22-1H 4,8x4,0 75,60
RBK587008 LVZE 22-1H EINSATZ 5,2x4,0 SPRINKLER INSERT LVZE 22-1H 5,2x4,0 75,60
RBK587009 LVZE 22-1H EINSATZ 6,0x4,0 SPRINKLER INSERT LVZE 22-1H 6,0x4,0 75,60
RBK587010 LVZE 22-1H EINSATZ 7,0x4,5 SPRINKLER INSERT LVZE 22-1H 7,0x4,5 75,60
RBK587011 LVZE 22-1H EINSATZ 8,0x4,5 SPRINKLER INSERT LVZE 22-1H 8,0x4,5 75,60
RBM216784 LVZE 22 MAGNETSPULE AC LVZE 22 SOLENOID ASSY AC 47,10
RBO116730 VENTILNADELSCHRAUBE VALVE NEEDLE ASSY 2,06
RBR216711 LVZE 22 FUHRUNGSFLANSCH LVZE 22 GUIDE FLANGE 15,30
RTA515019 LVZA/LVZE STRAHLST.SCHRAUBE LVZA/LVZE JET BREAKER 1,26
RTA515677 M 5x7 SKT-SCHRAUBE M 5x7 BOLT 0,68
RTB516717 LVZE 22-FUHRUNGSBUCHSE LVZE 22-GUIDE BUSH 20,90
RTC428850 LVZA/LVZE 22-FANGBOLZEN LVZA/LVZE 22-SECTOR BOLT 4,83




Preisliste / Price list

Art.Nr. Artikelbezeichnung Description VK-Preis/Stiick
Price per unit
Euro €
RTC516707 LVZE 22/22-1 ROHRACHSE LVZE 22/22-1 PIPE AXLE 12,62
RTC516762 LVZE 22 VERSCHRAUBUNG LVZE 22 SCREW CONNECTION 8,53
RTC516781 LVZE 22 ANSCHLUSSSCHRAUBE LVZE 22 HOLOW BOLT FOR VALVE 3,15
RTC517300 LVZE 22-2 WD DUSE LVZE 22-2WD NOZZLE 1,58
RTC517308 STOPFEN DUSE LVZE 22-2WD PLUG NOZZLE LVZE 22-2 WD 2,76
RTC587076 VENTILSITZ Z.H-VENTIL LVZE 22 VALVE SEAT FOR LVZE 22 10,74
RTC587077 SIEB Z.LVZE 22,22H,LVZA 22-H FILTER FOR LVZE 22,22H,LVZA22H 6,99
RTK515647 LVZA 22-HALTESTEG LVZA 22 RETAINER FOR COVER 1,79
RTV715646 LVZA 22-GEHAUSEDECKEL/GRUN LVZA 22 HOUSING COVER GREEN 12,60
RTV715654 LVZA 22-BLINDKAPPE/GRUN LVZA 22-BLIND CAP/GREEN 0,53
RTV715801 BOLZEN Z.WENDEEINRICHTUNG BOLT FOR CIRCLE ARRANGEMENT 0,53
RTV715802 SCHALTWALZE Z.WENDEEINRICHTUNG TRIP ROLLER FOR CIRCLE ARRANG. 1,47
RTV716705 LVZE 22 DECKEL SCHUTZKASTEN LVZE 22 LID PROTECTION HOUSING 3,15
RTV716726 LVZE 22 SCHUTZGEHAUSE LVZE 22 PROTETION HOUSING 5,15
RTV717301 SCHALTFEDERLAGER HEBEL LANG TRIP SPRING BEARING LEVER LONG 1,67
RTV728759 LVZE T-DUSE 4,2 MM LVZE T NOZZLE 4,2MM 2,96
RTV728761 LVZE T-DUSE 4,8 MM LVZE T NOZZLE 4,8MM 2,96
RTV728763 LVZE T-DUSE 5,2 MM LVZE T NOZZLE 5,2MM 2,96
RTV728764 LVZE T-DUSE 6,0 MM LVZE T NOZZLE 6,0MM 2,96
RTV728765 LVZE T-DUSE 7,0 MM LVZE T NOZZLE 7,0MM 2,96
RTV728766 LVZE T-DUSE 8,0 MM LVZE T NOZZLE 8,0MM 2,96
RZA082130 LVZE 22 VENTILHEBER FUR VAC LVZE 22 VALVE PROF HAND 32,21
RZA115745 LVZA/LVZE 22-MONTAGESCHLUSSEL LVZA/LVZE-22 ASSEMBLY KEY 25,20
RZA116764 LVZE22-MONTAGESCHLUSSEL LVZE22 ASSEMBLY KEY 37,80
RZB387096 SPULEINSATZ LVZE 22-H LVZR 22-H FLUSHING EQUIPMENT 68,73
ZB1198077 SW 7 STECKSCHLUSSEL DIN 3125 SW 7 SOCKET WRENCH 34,65
ZB1198114 SW 14 STECKSCHLUSSEL DIN 3125 SW 14 SOCKET WRENCH 38,85
ZD0493177 M 5x12 DIN 963-MS SENKSCHRAUBE M5x12 DIN963-MS COUNTERSUNK S. 0,55
ZD0593091 M 4x5 LINSENSCHRAUBE M 4x5 OVAL HEAD SCREW 1,25
ZD0593156 M 5x6 LINSENSCHRAUBE M 5x6 OVAL HEAD SCREW 0,53
ZD1515444 2,5x12 SPIR.SPANNSTIFT EDELST. 2,5x12 SPIRAL TIG.PIN STAINL.S 0,53
ZD2115649 M 5 DIN 934-MS SKT-MUTTER M 5 DIN 934-MS NUT 0,53
ZD2116540 M 6 DIN 934-MS SKT-MUTTER M 6 DIN 934-MS HEXAGONAL NUT 0,53
ZD2193137 M 6 DIN 934-V2A SKT.MUTTER M 6 DIN 934-V2A NUT 0,53
ZD2793034 MS-SCHEIBE A 4,3 PLAIN WASHERS 4,3 0,53
ZK1415419 LVZA-DRUCKFEDER Z.STRAHLSTORSCH. | LVZA SPRING FOR JET BREAKER 0,53
ZK1415445 LVZA-KIPPFEDER DRAHT=1,7 MM LVZA-TILTING SPRING 0,76
ZK1416714 LVZE 22-LAGERFEDER D=1,4 MM LVZE 22-BEARING SPRING 1,4 MM 1,56
ZK1416716 LVZE 22-DICHTUNG 18,1x24x2,5 LVZE 22-SEAL PTFE 18x24x2,5 1,56
ZK1416718 LVZE 22-DICHTUNG VU24x18,1x2,5 SEAL VU 24x18,1x2,5 1,35
ZK1416721 LVZE 22-DICHTUNG Z.GLEITROHR SEAL FOR RISER PIPE 0,93
ZK1416779 LVZE-FEDERANSCHLAG DRAHT=2,5MM LVZE-SPRING STOP 1,26
ZK1487074 LVZE 22H-DRUCKFEDER D=2,0A LVZE 22H-RETURN SPRING 3,07
ZK1494078 44 ,5x2MM PASSKERBSTIFT 44,5x2MM GROOVED PIN 1,66
ZK1494080 12x1,5MM PASSKERBSTIFT 12x1,5MM GROOVED PIN 0,53
ZK1494096 DRUCKFEDER Z. WENDEEINRICHTUNG PRESSURE SPRING F. CIRCLE ARRANG. 0,53
ZK1494135 LVZE 22 DRUCKFEDER 1,4 MM LVZE 22 PRESSURE SPRING 0,73
ZK1794187 WINKELSCHRAUBANSCHLUSS ELBOW CONNECTION 5,78
ZK1794213 EINSCHRAUBANSCHLUSS HOLOW BOLT 4,10
ZK1495374 20x1,5MM PASSKERBSTIFT 20x1,5MM GROOVED PIN 0,53
ZK1816720 O-RING D=45x2,5 O-RING DIA =45x2,5 0,93
ZK1894133 O-RING D=37x2,5 O-RING DIA =37x2,5 0,53
ZK1894155 O-RING D=10x3.0 O-RING DIA =10x3.0 0,54
ZK3494280 LVZR 22-2VE ROHRSIEB FILTER INSERT 3,26
ZM8094845 ROHR 6x4 MM SCHWARZ PIPE 6x4 MM BLACK 2,67




RIS

REGNERBAU CALW

UNSER LIEFERPROGRAMM

Regner fur die Landwirtschaft, Forstwirtschaft, Gartenbau,

Baumschulen und Umwelttechnik

Versenkregner fur Sport-, Tennis- und Golfanlagen, offentliches Grin und
Hausgarten

Gartenregner Kreis-, Wende- und Viereckregner flr den anspruchsvollen
Garten

PE-Kupplungen fur PE-Erdleitungen

Kardan-Kupplung fur Rohre und Formteile aus Stahl verzinkt und Edelstahl

(Material 1.4404)

OUR SALES PROGRAMM

Sprinklers for agriculture, horticulture, forestry, tree nurseries and

environment protection

Pop-up-sprinklers for sportfields, tennis courts, golf courses, public greens and

private gardens

Garden sprinklers full and part circle sprinklers as well as quadrangle sprinklers

for fastidious gardens

PE-couplings for PE-pipes

Cardan couplings for pipes and fittings made of galvanized steel and stainless

steel (material 1.4404)

S

REGNERBAU CALW

Regnerbau Calw GmbH
Industriestr. 19 - 29

D-75382 Althengstett

Telefon : +49 (0) 7051/162 -0
Telefax : +49 (0) 7051 /162 - 133
E-Mail : perrot@perrot.de
Internet : http://www.perrot.de




	Seite1
	Seite2
	Seite3
	Seite4
	Seite5
	Seite6
	Seite7

